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内容概要

　　企业预算是对整个企业的运作做一个全盘的计划，预算管理是较先进的现代企业管理方法，它同
企业中的每一个人都有着或者直接或者间接的关系，特别是管理层。
本书是“现代企业预算管理丛书”中的一册，对作业成本预算以及特征成本都作了清晰的描述，并对
大量实例和案例进行了研究。
通过学习和研究这些实例，可以帮助你更全面地了解如何将这些理念应用到自己的企业中。

　　作业成本预算以及特征成本都是新的方法，而且在许多方面都带有革命性的突破。
本书对它们作了清晰的描述，目的是使其能得到更快地发展。
全书包含大量实例和案例研究，目的是使用具体的方式，阐明各个要点。
通过学习和研究这些实例，可以帮助你更全面地了解如何将这些理念应用到自己的企业中。
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章节摘录

　　在追求卓越的时候，组织必须考虑它的实际生产能力。
实际生产能力把正常的预防性维修、升级、节假日等都纳入考虑。
在例2—6里，MuchoPlastic的实际生产能力是基于每周5天、每天三班的工作制。
如果可行的话，其他组织可能会采用每周7天、每天三班的工作制。
但是在这个例子里假设了每周5天工作日，因此，这种每周5天、每天三班工作制的实际生产能力就是
　　3000张卡，所以这3000美元应该被分摊在这3000张卡上。
这种做法的结果是每张卡的成本是1.00美元(3000美元除以3000张)，就像例2—6里面所说的那样。
　　如果公司以每张卡1.00美元的成本只生产了2000张卡，那么就只产生了2 000美元的总成本。
而公司实际是产生了3000美元的成本，那剩下的1000美元成本，也就是实际发生的3000美元固定成本
和计算出来的2000美元固定成本之间的差，要怎么处理呢?这1000美元应该记入一个叫“过剩生产能力
”的账户里。
如果公司开始生产2400张卡时会怎样呢?把2400张卡乘以1.00美元得到2400美元的总成本。
过剩生产能力是600美元(实际发生的3000美元固定成本减去计算得到的2400美元)。
因此，公司没有使用那600美元生产能力所产生的优势。
　　那些原来考虑固定和可变成本的人很快就会发现用使用中的和闲置的生产能力来衡量是一个更可
靠的确定成本的方式。
在很多情况下，组织没有必要考虑成本是固定的或是可变的。
这个例子里，Mucho Plastic必须意识到它们只启用了它们部分的生产潜力(因为只工作了两班)。
如果它们在最大生产能力下生产(也就是工作三班，生产3000张卡)，那么它就可以把成本分摊在3000
张卡上了。
　　当组织把过剩的生产能力揭示出来，那么管理者就可以很容易地发现这个问题，并且就可以制定
出针对这个问题的更好的解决方案。
比如，他们可以：　　·出售过剩的生产能力?　　·租赁这部分生产能力?　　·把其他地方的生产
合并到这里?　　·把这部分时间和空间用到其他用途上?　　有些会计师会担心如何为闲置的生产能
力记账。
但是，更重要的问题却是，如何管理生产能力?一旦这些问题被解决了，会计就可以找到一个更好的方
法来分摊闲置的生产能力。
用实际和过剩产能帮助进行扩张计划。
　　快速增长的组织有时候会在一年内把它们的产量扩大30％到100％。
这样的组织必须考虑扩张。
它们需要雇用更多的员工，买更多的办公空间、设备和电脑。
这些组织还需要考虑实际的和过剩的生产能力来帮助它们进行扩张计划。
它们必须了解在买人额外的生产能力时，其中只有一部分能被立即投入使用。
因此，它们必须了解在扩张时，总成本、过剩生产能力和实际生产能力成本都会怎样变化。
　　在今天创造价值，在扩张前必须考虑下列问题：　　·这项作业是必需的吗?　　·顾客会愿意花
钱在它上面吗?　　·当我们为顾客创造价值而执行这项作业时，会不会有其他组织能做得更便宜更
好?　　·我们现在的生产能力应该如何使用?　　·我们应该分析关于生产能力的哪些假设?P26-27
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